	Versión 2.0	Página  PAGE 1 de  NUMPAGES 1	
	




Por medio de este documento, AUTORIZO a la FUNDACIÓN UNIVERSITARIA KONRAD LORENZ, con NIT No.860.504.759-5 o la institución aliada (si aplica), para mencionar mi nombre, así como para publicar y difundir textos, posts, papers, artículos, trabajos académicos o música de mi autoría, conversaciones con mi voz y demás materiales escritos, fotográficos o audiovisuales que incluyen mi participación de forma escrita, impresa o grabada en audio o en video en el marco de la actividad desarrollada, con el fin de ser incluidos en cualquier medio digital como blogs, páginas web, y medios tradicionales como televisión nacional e internacional, prensa, radio y demás medios de difusión o piezas promocionales de la FUNDACIÓN UNIVERSITARIA KONRAD LORENZ o la institución aliada (si aplica).

Así mismo, DECLARO:

Que autorizo de forma libre y voluntaria a la FUNDACIÓN UNIVERSITARIA KONRAD LORENZ o la institución aliada (si aplica) gratuitamente y en los términos más amplios admitidos en derecho, el uso de las imágenes en las que yo aparezca para su difusión.

La autorización de reproducción, comunicación pública y distribución se dan sin limitación alguna en cuanto a territorio se refiere. Esta cesión se da por todo el término de duración establecido en la legislación autoral vigente en Colombia. En virtud de lo anterior, se entiende que la FUNDACIÓN UNIVERSITARIA KONRAD LORENZ o la institución aliada (si aplica) adquiere el derecho de reproducción en todas sus modalidades, así como el derecho de transformación o adaptación, comunicación pública y en general, cualquier uso que del material concedido por mí se pueda realizar por cualquier medio conocido o por conocer, inclusive por medios impresos, audiovisuales, portables como CD, DVD o similares, internet, entre otros.

Mediante la presente declaración manifiesto mi renuncia expresa a cualquier cobro o reclamación frente a la FUNDACIÓN UNIVERSITARIA KONRAD LORENZ o la institución aliada (si aplica) derivada del uso de las imágenes con arreglo a la autorización concedida.

La FUNDACIÓN UNIVERSITARIA KONRAD LORENZ o la institución aliada (si aplica) deberá atenerse en todo momento al uso y tratamiento de las imágenes del autor de forma adecuada y respetuosa y se compromete a no comercializar ni vender el material objeto de esta autorización, así como a dar el correspondiente crédito de autor de las obras o el material cubierto por esta autorización siempre que se difunda o se publique.

La presente autorización se da bajo los términos contemplados en la ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013.
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