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CONSENTIMIENTO
CONCURSO DE TALENTOS 2025-1
FUNDACIÓN UNIVERSITARIA KONRAD LORENZ 


Yo, Haga clic o pulse aquí para escribir texto., mayor de edad, identificado(a) con No. Haga clic o pulse aquí para escribir texto. de Haga clic o pulse aquí para escribir texto., en mi calidad de (parentesco) Haga clic o pulse aquí para escribir texto. del(la) estudiante Haga clic o pulse aquí para escribir texto., identificado(a) con (...) No. (...) de (...), por la presente autorizo de manera expresa, libre y voluntaria la participación del(la) estudiante en el Concurso de Talentos organizado por la Fundación Universitaria Konrad Lorenz, el cual se llevará a cabo de conformidad con lo establecido en los Términos y Condiciones, los que declaro haber leído, comprendido y acepto en su totalidad mediante la firma de este consentimiento.

· Manifiesto que las obras presentadas ante la Fundación Universitaria Konrad Lorenz son originales y fueron realizadas sin violar o usurpar derechos de autor de terceros. En caso de presentarse cualquier reclamación o acción por parte de un tercero en cuanto a los derechos de autor de las obras en cuestión, asumo toda responsabilidad, y saldré en defensa de la Institución. Para todos los efectos, la Konrad Lorenz actúa como tercero de buena fe.

· Aunado a ello, autorizo a la Fundación Universitaria Konrad Lorenz para mencionar el nombre del(la) estudiante así como para publicar y difundir sus textos, post, papers, artículos, trabajos académicos o música de su autoría, conversaciones con su voz y demás materiales escritos, fotográficos o audiovisuales que incluyen su participación de forma escrita, impresa o grabada en audio o en video en el marco de la actividad desarrollada, con el fin de ser incluidos en cualquier medio digital como blogs, páginas web, y medios tradicionales como televisión nacional e internacional, prensa, radio y demás medios de difusión o piezas promocionales de la Institución. Asimismo, autorizo de forma libre, voluntaria y gratuita a la Konrad Lorenz, y en los términos más amplios admitidos en derecho, para usar las imágenes en las que aparezca para su difusión.     

La autorización de reproducción, comunicación pública y distribución se da sin limitación alguna en cuanto a territorio se refiere. Esta cesión se da por todo el término de duración establecido en la legislación autoral vigente en Colombia. En virtud de lo anterior, se entiende que la Fundación Universitaria Konrad Lorenz adquiere el derecho de reproducción en todas sus modalidades, así como el derecho de transformación o adaptación, comunicación pública y en general, cualquier uso que de material concedido se pueda realizar por cualquier medio conocido o por conocer, inclusive impresos, audiovisuales, portable como CD, DVD o similares, internet, entre otros. 

Mediante la presente declaración renuncio expresamente a cualquier cobro o reclamación frente a la Institución derivada del uso de las imágenes con arreglo a la autorización concedida. 

La Konrad Lorenz deberá atenerse en todo momento al uso y tratamiento de las imágenes del autor de forma adecuada y respetuosa y se compromete a no comercializar ni vender el material objeto de esta autorización, así como a dar el correspondiente crédito de autor de las obras o el material cubierto por esta autorización siempre que se difunda o se publique. 

· Actuando en nombre del(la) estudiante, concedo a la Fundación Universitaria Konrad Lorenz una licencia no exclusiva, gratuita, mundial, de duración indefinida, transferible e irrevocable para usar, reproducir, modificar, distribuir, ejecutar públicamente y comunicar al público las obras presentadas, según lo considere necesario. (Categorías Arte Digital o Visual y Soundtracks)  

· Actuando en nombre del(la) estudiante, concedo a la Fundación Universitaria Konrad Lorenz una licencia exclusiva, gratuita, mundial, de duración indefinida, transferible e irrevocable para usar, reproducir, modificar, distribuir, ejecutar públicamente y comunicar al público las obras presentadas, según lo considere necesario. En el evento en que el(la) estudiante resulte ganador(a) en la categoría Arte Digital o Visual - Mascota Institucional, me comprometo a ceder en su nombre los derechos patrimoniales de autor a la Institución. (Categoría Arte Digital o Visual - Mascota Institucional)

· Declaro que he sido informado que los datos recolectados serán usados, almacenados, tratados, circulados y suprimidos de conformidad con lo previsto en la normativa vigente sobre tratamiento de datos personales (Constitución Política de Colombia, Ley Estatutaria 1581 de 2012, Decreto 1377 de 2013 y las demás disposiciones que en el futuro las adicionen, modifiquen o complementen) y la Política de Tratamiento de Datos Personales de la Fundación Universitaria Konrad Lorenz (https://www.konradlorenz.edu.co/politicas-para-el-tratamientos-de-datos-personales/)

En consecuencia, autorizo de manera previa, expresa, informada, voluntaria e inequívoca a la Fundación Universitaria Konrad Lorenz, con NIT 860.504.759-5 y como responsable, para llevar a cabo el tratamiento de los datos personales del(la) estudiante con la finalidad de registrar y gestionar su participación en el Concurso de Talentos. 

Manifiesto que conozco los derechos que como titular de la información le asisten, especialmente a conocer, actualizar y rectificar los datos personales, solicitar prueba de la autorización, revocarla y/o solicitar la supresión de datos, los cuales se pueden ejercer a través de comunicaciones@konradlorenz.edu.co.



Fecha Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.

Firma del Padre/madre/acudiente: 
Nombre del padre/madre/acudiente: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
Tipo y número de documento de identificación:
Teléfono de contacto: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
Correo electrónico: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
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